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COMUNICAZIONE N. 30




                         Sassocorvaro, 19/09/2012









A TUTTO IL PERSONALE DOCENTE, EDUCATIVO E A.T.A.

OGGETTO:  VISITA dei LABORATORI NAZIONALI  DEL GRAN SASSO (LNGS) 
 sabato 29 settembre 2012
Con la presente si comunica la possibilità di prendere parte alla visita guidata ai Laboratori Nazionali del Gran Sasso, programmata per le classi VA liceo e V I.P.I.A., prevista per sabato 29 settembre 2012.

In considerazione delle difficoltà organizzative e della particolare tempistica, i docenti e il personale A.T.A. interessati a partecipare sono invitati a scrivere il proprio nome nello spazio sottostante (sulla copia riportata nel libro delle circolari) entro e non oltre le ore 10.00 di giovedi 20 settembre 2012.

Nel caso in cui la visita venga effettuata (la realizzazione della visita è, infatti, subordinata al raggiungimento di un numero minimo di persone pari a 30+2 docenti accompagnatori), verranno comunicate le modalità per effettuare il versamento della quota prevista (entro il 21/09/2012). 

A tal proposito, si forniscono alcune utili informazioni:

· costo approssimativo: variabile da 34,00 euro a 27,00 euro (calcolato su un numero minimo di 32 ed un numero massimo di 46 partecipanti, ossia il numero massimo di persone ammesse alla visita, suddivisi in gruppi di 23 persone ciascuno), comprensivo di:

· trasporto da Sassocorvaro ad Assergi (L’Aquila) con pulmann riservato
· ingresso/uscita da Assergi ai Laboratori situati nella galleria del Gran Sasso d’Italia con pulmini appositi noleggiati in loco;
· visita guidata dei laboratori situati all’interno della galleria del Gran Sasso d’Italia;
· programma ed orari di massima: 
· partenza da Sassocorvaro alle ore 6,00; 
· visita (a gruppi alterni) dei laboratori dalle ore 10,00 alle ore 13,30; 
· sosta per il pranzo al sacco (libero) dalle 14.00 alle 15.30,  presso l’area organizzata del Santuario di San Gabriele dell’Addolorata, situato ai piedi del versante teramano del Gran Sasso d’Italia con possibilità di visita (libera o guidata) del Santuario medesimo; 
· rientro a Sassocorvaro previsto per le ore 19.00 circa.

N.B.: costo ed orari sono suscettibili di variazioni, il primo in relazione al numero dei partecipanti (come indicato), il secondo a seguito di eventuali ulteriori proposte che si dovessero ritenere valide all’interno della programmazione delle attività educative e didattiche delle classi e/o in considerazione delle condizioni meteo; eventuali ulteriori informazioni possono essere reperite collegandosi al sito: www.lngs.infn.it.
Cordialmente

  Il Dirigente Scolastico  

                                                                                                (Marinai dr.ssa Anna Maria)
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