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COMUNICAZIONE N. 76



            Sassocorvaro 15/10/2012
AI DOCENTI DI SCUOLA PRIMARIA 

 E SECONDARIA DI I° GRADO
DELL’ISTITUTO OMNICOMPRENSIVO

 DI SASSOCORVARO
LORO SEDI

OGGETTO: 
Concorso di disegno “Mestieri, Giochi e Cibi di un tempo”.  
Il comitato cittadino “Insieme per San Giovanni” con sede in Auditore (PU), in occasione della festa paesana “Il Borgo in festa” che si svolgerà il 2-3-4 novembre 2012 (durante la quale si potrà assistere a dimostrazioni su mestieri, giochi e cibi dei nostri nonni), intende promuovere un concorso di disegno con titolo “Mestieri, giochi e cibi di un tempo” da proporre agli alunni che verranno suddivisi in tre fasce:

1) 1° 2° classe Primaria; 

2) 3° 4° 5° classe Primaria;

3) 1° 2° 3° classe Secondaria di I°  grado.

Con la presente si invitano i docenti a promuovere l’iniziativa nelle loro classi per partecipare al concorso in oggetto, a tal fine si ricorda che il gli elaborati dovranno essere consegnati entro il 27 ottobre 2012 al Prof. GROSSI DANIELE.

Il giorno 4 novembre 2012 alle ore 12,15 dopo la S. Messa (ore 11.00) celebrata in loco avrà luogo la premiazione della classe di ogni fascia di età che avrà  presentato il disegno più espressivo. 

La valutazione sarà espressa da una giuria competente, la quale selezionerà i 4 migliori elaborati di ogni classe, che verranno esposti per tutta la durata della manifestazione.  








  IL DIRIGENTE SCOLASTICO







  Dott.ssa Anna Maria Marinai                               
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