Web Seminar “Esplorare le professioni a scuola: il software S.OR.PRENDO”
Eventi on line - Giovedì 22 maggio – ore 17
Formazione gratuita per insegnanti e referenti dell'orientamento
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Quali sono i compiti della scuola nella costruzione dell'identità professionale degli studenti? Quanto è importante preparare gli studenti ad orientarsi in un mercato del lavoro sempre più esigente e selettivo? Quali risorse ha il docente per svolgere questa funzione?
Le recenti Linee Guida sull'Orientamento emanate dal MIUR il 19 febbraio 2014 evidenziano il ruolo centrale della scuola nel garantire a tutti gli studenti quelle conoscenze e capacità indispensabili per scegliere e gestire il proprio percorso di studio e lavoro.

Per tutti gli insegnanti che si occupano di orientamento a scuola, giovedì 22 maggio 2014 dalle 17 alle 18, è in programma un Seminario on line (Web Seminar) gratuito sul tema “Esplorare le professioni a scuola: il software S.OR.PRENDO”.

L'incontro prevede un'introduzione metodologica sul concetto di career management skills nell'ambito delle Linee Guida Nazionali sull'Orientamento per poi passare alla presentazione del software per l'orientamento professionale S.OR.PRENDO, già sperimentato positivamente da molte scuole secondarie di primo e secondo grado in tutta Italia. 
La versione 5.0 del software S.OR.PRENDO consente di rispondere ai moderni bisogni di orientamento, grazie ad un database aggiornato con 438 professioni e una serie di funzioni per aiutare gli studenti a conoscere, selezionare e confrontare le professioni che meglio rispondono alle proprie caratteristiche e preferenze.
Il Seminario gratuito si svolgerà on line e saranno anche condivisi documenti tecnici e materiali didattici, oltre ad un account demo per accedere al software. Per accedere è sufficiente effettuare l'iscrizione, scrivendo a info@sorprendo.it.

 

