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Comunicazione n. 117




Sassocorvaro,  24/11/2014








Ai docenti

Ai genitori degli alunni

di Scuola Secondaria di I grado

Oggetto: Progetto “Il Mercoledì della Frutta”


Nell’ambito del progetto “Il Mercoledì della Frutta”, che prende avvio mercoledì 26 novembre 2014 per tutti i mercoledì  fino alla fine dell’anno scolastico, gli alunni della Scuola Secondaria di I Grado sono invitati, a portare da casa, come merenda per la ricreazione, un frutto.
In questa giornata  i distributori e la vendita delle pizze saranno sospesi e tutti i ragazzi potranno acquistare anche a scuola la frutta.

Questa attività ha lo scopo di promuovere il consumo della frutta durante lo spuntino di metà mattina, cercando di rendere “naturale” tale abitudine ricorrendovi in modo costante almeno nella giornata del mercoledì e soprattutto ad avvicinare i giovani a programmi mirati a promuovere stili di vita equilibrati e salutari. Il monitoraggio del progetto avviene attraverso la compilazione da parte di un gruppo di alunni responsabili di una semplice scheda i cui dati verranno elaborati e discussi in maniera critica per classi parallele. 


Ricordo ai Sigg.ri docenti  di far riportare  sul diario la comunicazione e  di controllare la firma di presa visione da parte dei genitori. 


La presente comunicazione è pubblicata sul sito Internet  della scuola all’indirizzo http://www.iis-montefeltro.it. al link  ALBO/CIRCOLARI  .








/Il Dirigente Scolastico Reggente

       








Dott.ssa Reana Mazza









        Il Collaboratore Vicario

      








   Dott. Marco Rossi
LB/uff.did. sp
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