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Istituto Omnicomprensivo MONTEFELTRO
Via Giusti - 61028 SASSOCORVARO (PU)



Tel.  0722-76137 – Fax  0722-76261 - C.F. 82006010415

E-mail: omnicomprensivo.montefeltro@provincia.ps.it
Posta certificata: PSIS00100B@PEC.ISTRUZIONE.IT

Sito web: http://www.iis-montefeltro.it

COMUNICAZIONE N.  120

                             Sassocorvaro,  10 novembre 2012
· AL PERSONALE DOCENTE DELLA SCUOLA DELL’INFANZIA, PRIMARIA,SECONDARIA I° GRADO e SECONDARIA DI II° GRADO

· AL PERSONALE ATA 

LORO SEDI

OGGETTO:
Sciopero nazionale dei lavoratori pubblici e privati del 14 Novembre 2012  indetto da: Confederazione CGIL, Confederazione COBAS, CUB Scuola, UNICOBAS SCUOLA, USI AIT Scuola, Confederazione  Sindacale USI, SISA.   COMPARTO SCUOLA.
Si comunica che le Organizzazioni Sindacali in oggetto nell’ambito dello sciopero generale dei lavoratori pubblici e privati, hanno  proclamato “lo sciopero nazionale di tutto il personale docente, educativo, ATA a tempo indeterminato e determinato del COMPARTO SCUOLA,  per l’intera giornata del 14 novembre 2012”.  
L’azione di sciopero in questione interessa il servizio pubblico essenziale “ISTRUZIONE” di cui all’art. 1 della legge 12 giugno 1990, n. 146 e successive modifiche ed integrazioni e alle norme pattizie definite ai sensi dell’art. 2 della legge medesima. Pertanto il diritto di sciopero va esercitato in osservanza delle regole e delle procedure fissate dalla citata normativa.

  La presente comunicazione deve essere visionata e firmata da tutto il personale entro le ore 11,00 di lunedì 12 novembre 2012.  Gli interessati sono invitati a rendere comunicazione volontaria, circa la partecipazione allo sciopero, per permettere di informare tempestivamente le famiglie su eventuali disservizi.








     IL DIRIGENTE SCOLASTICO







              (Dott.ssa Anna Maria Marinai)
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