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COMUNICAZIONE  N. 151



        
Sassocorvaro, li 15/12/2014







-  A  TUTTI  I  DOCENTI 
SCUOLA SECONDARIA II Grado
OGGETTO:  Comunicazioni  sui comportamenti scorretti degli alunni ed adempimenti di servizio
Per un migliore funzionamento della nostra comunità scolastica tutti i docenti  sono invitati a seguire le seguenti disposizioni:
· In caso di  comportamenti scorretti degli alunni, per i quali si decide di assegnare una nota disciplinare sul registro,  il docente è tenuto anche a darne comunicazione in vicepresidenza  nel giorno stesso con annotazione informale  scritta.
· In caso di ritiro di un cellulare il docente è tenuto a riporlo in una busta su cui si riporta data, classe, nome dell’alunno e firmata da entrambi prima di consegnarla personalmente in presidenza.

· Eventuali problemi di disciplina o di rapporti con le classi vanno preliminarmente discussi con i coordinatori di corso e solo successivamente affrontati in presidenza.
· Si ricorda l’obbligo di firmare quotidianamente  il registro di classe,  riportare l’attività svolta ed i compiti assegnati,  ed annotare in modo puntuale le uscite ed ingressi fuori orario.

· Dal 7 gennaio 2015,  per assicurare una maggiore sicurezza del registro elettronico sarà  attivo il PIN personalizzato. Ogni docente dovrà quindi attivarsi come da istruzioni allegate.

La presente comunicazione e il relativo allegato sono pubblicati sul sito Internet  della scuola all’indirizzo http://www.iis-montefeltro.it. al link  ALBO/CIRCOLARI.
.








  IL DIRIGENTE  SCOLASTICO REGGENTE






                                    Dott.ssa Reana Mazza
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