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                                                                                                                Sassocorvaro, li 05/1272012

Comunicazione n. 160

                                                                                                                -  A  tutti i DOCENTI 
-  Alla Prof.ssa 

                                                                                                                LORETTA BRAVI 


                                                                                                                   -  All’ Assistente Tecnico


                                                                                                            LUIGI UGOLINI


                                                                                                       - Alla classe 3^A  


                                                                                                                    LICEO SCIENTIFICO

	OGGETTO:
	Terzo Seminario Regionale Progetto Ministeriale “LOGOS – Didattica della Comunicazione Didattica” sul tema “Multimedialità e integrazione: i nuovi linguaggi della scuola. Percorsi a confronto” – Ancona, 13 dicembre 2012 – ore 9,30-17,30




Si comunica che il giorno 13 dicembre 2012 si terrà in Ancona, presso il Liceo Classico “Rinaldini”, il Terzo Seminario Regionale relativo al Progetto Ministeriale “LOGOS – Didattica della Comunicazione Didattica” sul tema “Multimedialità e integrazione: i nuovi linguaggi della scuola. Percorsi a confronto”. 
L’evento è diviso in due momenti: la mattina sarà data la parola agli studenti con la premiazione dei 6 lavori selezionati dalla Commissione Regionale, uno per ogni linguaggio non verbale previsto dal concorso (teatro, musica, cinema, giornalino, multimedialità, web), mentre nel pomeriggio ci saranno gli interventi degli esperti, come da programma allegato.  Oltre ai 6 lavori premiati (premio di € 200), saranno date delle menzioni speciali ad alcuni lavori ritenuti significativi dalla Commissione. 
Il nostro Istituto, capofila della provincia di Pesaro-Urbino, ha partecipato al concorso con un video promozionale - “Dammi una mano” -, realizzato per l’AVIS dagli alunni della classe 3^ A del Liceo (ex-2 A, a.s.2011-12) aggiudicandosi  una menzione speciale. 
Gli alunni della classe 3^A Liceo sono pertanto invitati a partecipare all’evento e a illustrare il loro lavoro accompagnati dalla docente, prof.ssa Bravi e dall’assistente tecnico Luigi Ugolini, che li hanno coordinati nell’esecuzione del prodotto. 
Vista l’importanza dell’argomento per il rinnovamento della didattica e l’alto valore formativo dell’evento, si auspica un’estesa  partecipazione dei docenti. 

La scheda di adesione, che si allega alla presente unitamente alla Circolare dell’USR Marche con il programma del Seminario, deve essere compilata e inviata, con la firma del Dirigente Scolastico, al Liceo Rinaldini di Ancona via fax (071/2072014) o per posta elettronica (segreteria@rinaldini.org), entro il 10 dicembre  2012. 
	                                                                   
	IL DIRIGENTE SCOLASTICO

      Anna Maria Marinai
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