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COMUNICAZIONE  N. 162




        
Sassocorvaro, li 05/12/2013







     -  AGLI ALUNNI








     - AI GENITORI 

-  AI  COORDINATORI DI  INDIRIZZO E DI ORDINE








    -  A  TUTTI I  DOCENTI








    -  AL PERSONALE ATA








    -  AL DSGA








   SC. SECONDARIA  1^  E  2^ GRADO

OGGETTO: DISPOSIZIONI SULLE GIUSTIFICAZIONI DELLE ASSENZE E SULLE  AUTORIZZAZIONI PER LE ENTRATE POSTICIPATE  E LE USCITE ANTICIPATE DEGLI ALUNNI 
Al fine di adottare un comportamento adeguato e coeso nei diversi plessi della Scuola Secondaria, sia di I che di II grado, che salvaguardi la corretta relazione con gli alunni e le famiglie nonché la didattica, si comunicano di seguito, le regole basilari riguardanti l’oggetto.  
A. GIUSTIFICAZIONI DELLE ASSENZE E AUTORIZZAZIONI DELLE ENTRATE POSTICIPATE E DELLE USCITE ANTICIPATE
Le assenze, le entrate e le uscite fuori orario vanno limitate a casi di effettiva necessità poiché in ogni caso, oltre il fatto che esiste un limite di assenze oltre il quale l’anno non è ritenuto valido (1/4 dell’orario annuale personalizzato), la frequenza e la puntualità rappresentano uno degli indicatori fondamentali nella valutazione del comportamento.

1. Le ASSENZE, le ENTRATE POSTICIPATE e le USCITE ANTICIPATE vanno giustificate, tramite il libretto delle giustificazioni. 
Per gli alunni minorenni la giustificazione deve essere firmata dai genitori o da chi ne fa le veci.

Per gli alunni maggiorenni la giustificazione può essere firmata autonomamente anche se ciò non esclude la comunicazione telefonica ai genitori soprattutto in caso di entrate o uscite fuori orario. 
La firma delle giustificazioni deve corrispondere a quella depositata agli atti della Scuola (si consiglia ai genitori di depositare entrambe le firme).

2. Le ASSENZE vanno giustificate il giorno di rientro a scuola. In caso contrario,  l’inadempienza viene segnalata sul Registro di Classe elettronico con il colore giallo nella casella dell’alunno. Se l’inottemperanza si protrae oltre il secondo giorno, al terzo giorno (tre caselle gialle), l’alunno non è ammesso in classe e viene inviato dal docente della prima ora in Presidenza (o in Vice-Presidenza) per i provvedimenti di competenza (telefonata a casa ed eventuale ammissione in classe dopo colloquio con i genitori o di chi ne fa le veci) e con indicazione da parte del Dirigente o del suo delegato sul Registro di Classe elettronico, nella sezione “Appunti”, del provvedimento adottato con la dicitura “l’alunno non sarà ammesso alle lezioni (il giorno successivo – 4^ giorno)- se ancora privo di giustificazione per l’assenza del______”. 
Il quarto giorno di inadempienza l’alunno non sarà ammesso alle lezioni dal Dirigente o dal suo delegato, e sarà avvertita la famiglia per il ritiro dell’alunno nel caso in cui trattasi di minorenni; se i genitori (o loro delegati) sono impossibilitati a recarsi a scuola, gli alunni minorenni non potranno uscire dall’edificio scolastico pertanto saranno trattenuti a scuola e impegnati in altre attività con la sorveglianza del personale.
3. Le ENTRATA POSTICIPATE sono permesse, con giustificazione e valida motivazione, ENTRO E NON OLTRE LE ORE 10,00. 
· I Ritardi entro le 8.30 (10’ minuti di ritardo) sono giustificati dal docente della 1^ ora di lezione che ammetterà l’alunno in classe, annotando il ritardo (e l’ora di entrata) sul Registro nella sezione “assenze/giustificazioni”.

Dopo 3 ritardi di 10’ min il docente avvertirà il Coordinatore di Classe che provvederà a chiamare telefonicamente la famiglia (con fonogramma). Se i ritardi vengono reiterati per più di tre volte, nonostante i ripetuti avvertimenti, il Coordinatore o il docente della 1^ ora di lezione, invierà l’alunno in Presidenza (o VicePresidenza) per i provvedimenti di competenza.  
· Le Entrate posticipate dopo le 8,30 devono essere autorizzate dal Dirigente Scolastico, o dal suo delegato, previa presentazione di regolare giustificazione con valida motivazione, debitamente firmata dai genitori o da chi ne fa le veci, nel caso di alunni minorenni; in caso contrario saranno avvertite le famiglie che saranno invitate a giustificare l’entrata posticipata entro il giorno seguente.
Gli alunni maggiorenni che firmano autonomamente la giustificazione, saranno ammessi alle lezioni solo dopo comunicazione ai genitori. 
Per la mancata giustificazione dei ritardi si seguirà la procedura prevista al punto 2 relativamente alle assenze. 

L’entrata posticipata, una volta autorizzata dal Dirigente o da chi ne fa le veci sarà registrata dal docente in orario sul Registro di Classe elettronico nella sezione “assenze/giustificazioni” con l’indicazione dell’ora di ingresso.
L’entrata dopo le 8,30, sarà comunque registrata sul Registro di classe elettronico come “ingresso in 2^ ora” pertanto verrà attribuita all’alunno l’assenza della prima ora.  
4. Le USCITE  ANTICIPATE saranno concesse se le richieste, con giustificazione e valida motivazione, sono presentate alla prima ora di lezione consegnando il libretto in Vicepresidenza; devono essere autorizzate dal Dirigente Scolastico, o dal suo delegato; il libretto con l’eventuale autorizzazione sarà riconsegnato all’alunno entro le ore 11,00 (all’intervallo) per l’annotazione nel Registro di Classe elettronico (con l’ora di uscita) da parte del docente in orario nella sezione “assenze/giustificazioni”. 
      Se l’uscita è motivata da eventi impresti e improvvisi relativi a motivi di salute o familiari, sarà concessa l’autorizzazione anche se la richiesta non viene presentata la prima ora di lezione. 
      In particolare: 

· gli alunni minorenni sono autorizzati ad uscire anticipatamente con giustificazione firmata dai genitori o da chi ne fa le veci, solo se accompagnati dai genitori stessi o da persona maggiorenne da loro delegati (con presentazione di fotocopia della carta d’identità del delegante e del delegato). 

· gli alunni maggiorenni saranno autorizzati ad uscire anticipatamente con giustificazione firmata autonomamente, previo avvertimento telefonico della famiglia.

In nessun caso, se non per motivi urgenti, saranno concesse autorizzazioni di uscita anticipata motivata dall’assenza del docente di classe che sia regolarmente sostituito.

· Le uscite anticipate per motivi sportivi vanno richieste all’inizio dell’anno esibendo la domanda in segreteria-alunni, firmata dai genitori per gli alunni minorenni e corredata dal Calendario delle attività e dal certificato rilasciato dalla Società, Ente o Associazione (con la specifica dei giorni in cui le partite si svolgono fuori casa).

La fotocopia della richiesta, autorizzata dal Dirigente Scolastico, va conservata nella cartella della classe, e rappresenterà giustificazione per l’uscita anticipata di quel giorno. L’uscita va comunque segnalata nella sezione del registro elettronico “assenze/giustificazione” con l’annotazione dell’ora di uscita. 
Si raccomanda agli alunni la puntualità nel rispetto dell’orario di ingresso a scuola e di rientro nelle classi dopo l’intervallo. In particolare, il rientro in classe in ritardo dopo l’intervallo sarà sanzionato con ammonizione scritta nel registro di classe. 

Si chiede, inoltre, la collaborazione degli alunni nel limitare le richieste di uscita dalla classe durante le ore di lezione ( non più di uno alla volta) a casi di effettiva necessità e per breve tempo (qualche minuto) nel rispetto dei docenti e dei compagni di classe, al fine di rendere proficuo il tempo scuola per l’apprendimento e per la crescita personale. 
Si precisa che le uscite dall’aula durante le ore lezioni non devono essere finalizzate all’approvvigionamento presso gli appositi distributori di alimenti e bibite, prodotti che vanno consumati esclusivamente durante l’intervallo, fuori dalle classi. 
Inoltre, si coglie l’occasione per ricordare quanto già esplicitato con precedente circolare sul divieto di fumo negli ambienti interni della scuola e nelle pertinenze esterne.    
Comportamenti contrari a quanto sopra saranno debitamente sanzionati.

Si chiede ai docenti la massima vigilanza nel far rispettare le norme sopracitate e ai genitori, nell’ottica della corresponsabilità educativa, di collaborare esercitando la dovuta sorveglianza affinché i propri figli interiorizzino e rispettino le regole scolastiche. 

Si pregano i Coordinatori di Classe (o i docenti in orario) di leggere questa Circolare nelle classi, di annotare la lettura su Registro di classe elettronico e di fare riportare sul diario i punti salienti. Consegnare i tagliandini da far firmare alle famiglie con i riferimenti della circolare, consultabile sul sito della scuola. Infine, ritirare i tagli andini e controllare le firme dei genitori per presa visione della circolare sul sito della Scuola. (Conservare una copia della circolare nella cartella di classe)









Il Dirigente  Scolastico









       Dott.ssa Anna Maria Marinai
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