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Comunicazione n. 168                                                        
Sassocorvaro,  09/12/2013




AI GENITORI DEGLI ALUNNI                                                                                                             

                                                                                      SCUOLA PRIMARIA DI SASSOCORVARO 
Oggetto: Entrata in ritardo 

Con la presente comunicazione si intende rammentare che la puntualità è uno degli elementi qualificanti della organizzazione scolastica, a cui tutti cerchiamo di  apportare un positivo contributo.


Si esortano, pertanto, i genitori ad accompagnare i bambini a scuola entro le ore 8.00; sarà tollerato un ritardo massimo di 5 minuti, dopodiché, alle ore 8.05, la  porta  della scuola verrà chiusa ed inizieranno le attività scolastiche.  In caso di ritardo, quindi, il genitore accompagnerà l’alunno fino alla porta stessa  per firmare  il permesso  di entrata  in  ritardo, che verrà autorizzata dalla fiduciaria del plesso. Dopo due ritardi, l’autorizzazione dovrà essere, invece, firmata dal Dirigente scolastico, presso la sede del Liceo. 


Si confida nella collaborazione di tutti, affinché il servizio scolastico possa mantenere un opportuno  livello di funzionalità ed efficienza.

La presente comunicazione è pubblicata sul sito Internet  della scuola all’indirizzo http://www.iis-montefeltro.it. al link  ALBO/CIRCOLARI.






  IL DIRIGENTE SCOLASTICO 







  (Dott.ssa Anna Maria Marinai)

uff.did.sp
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