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Comunicazione n. 173

Sassocorvaro, 11.12.2013
AGLI ALUNNI 

AI GENITORI

AI DOCENTI

AL PERSONALE ATA

Oggetto: MediaLibraryOnLine
Si comunica che il nostro Istituto ha aderito al servizio MediaLibraryOnLine ( MLOL) proposto da RSB, Rete Servizi Bibliotecari gestita dalla Provincia di Pesaro Urbino e l’Università degli Studi di Urbino.
Si allegano alla presente le informazioni relative al servizio offerto, come già illustrato dal Dott. Bianchini del Settore Cultura della Provincia di Pesaro Urbino agli alunni della scuola sec. di 2° grado e delle classi terze della scuola sec. di 1° grado.

Si allega inoltre il modulo per l’iscrizione alla Rete di cui sopra che dovrà essere compilato correttamente in tutte le sue parti.

Gli alunni dovranno consegnare il modulo al coordinatore di classe , il quale raccoglierà anche 5 euro per l’iscrizione annuale e trasmetterà il tutto al coordinatore di plesso.

Quanto raccolto dai coordinatori di plesso dovrà essere consegnato agli AA.AA. Garulli Luigi  o Barbieri Beatrice, che provvederanno ad effettuare la registrazione on line.
Il personale scolastico che vorrà iscriversi dovrà invece consegnare modulo e soldi al coordinatore del proprio  plesso o direttamente ai suddetti assistenti amministrativi.

Anche i genitori possono iscriversi alla Rete Servizi Bibliotecari della Provincia di Pesaro Urbino, recandosi in segreteria o consegnando ai figli il modulo compilato e  i 5 euro.

 E’ indispensabile indicare sul modulo  l’ indirizzo della propria casella di posta elettronica, poichè su questa arriverà successivamente un messaggio con username e password personali, da utilizzare per il primo ingresso nella Biblioteca Digitale.

Si raccomanda la massima serietà nell’utilizzo del suddetto servizio.   


Il DIRIGENTE SCOLASTICO 



Dott.ssa Anna Maria Marinai
Uff.Did/BB
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