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Sassocorvaro, 07/01/2014
Comunicazione n. 187
Ai genitori degli alunni

Ai docenti di Scienze Motorie

della Scuola Secondaria di II Grado

OGGETTO: attività di BASKIN 


Si informa che il nostro Istituto ha aderito, anche per questo anno scolastico, al Progetto provinciale “Baskin: giocare il basket integrato” .


Il BASKIN è uno sport di squadra, innovativo e originale, studiato e realizzato per permettere a persone disabili e non disabili di giocare insieme nella stessa squadra che è composta sia da ragazzi che da ragazze. Si ispira al Basket mantenendone i principi fondamentali.


Per l’anno scolastico 2013/2014  si è deciso di proporre la pratica di questa nuova disciplina sportiva agli alunni della Scuola Secondario di IIGrado.


Le lezioni, coordinate dalle proff.sse Fabbri Mariella e Fabbri Alessandra, si svolgeranno una volta alla settimana presso il Palazzetto dello Sport di Sassocorvaro, in orario pomeridiano (orario e giorni da definire). L’adesione al progetto prevede anche la possibile partecipazione di una squadra del nostro Istituto ai Giochi Studenteschi.


Tutti gli alunni (maschi e femmine) che fossero interessati  a praticare questa disciplina sono invitati a comunicare la propria adesione entro  martedì 14 gennaio 2014 al docente di Scienze Motorie della propria classe o alla prof.ssa  Fabbri Alessandra. 

E’ previsto un primo incontro, per accordi e organizzazione, il giorno mercoledì 22 gennaio 2014 dalle ore 13.45 alle 15.45  presso il Palazzetto dello Sport sopra specificato. 


Per ulteriori informazioni rivolgersi alle proff.sse Fabbri Mariella e Fabbri Alessandra.
       La presente comunicazione è pubblicata sul sito Internet  della scuola all’indirizzo http://www.iis-montefeltro.it. al link  ALBO/CIRCOLARI.
                                                                                  
      Il Dirigente Scolastico

                                                                                      Prof.ssa Anna Maria Marinai
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