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COMUNICAZIONE n.205
                 


     Sassocorvaro 06/02/2015
Prot. n. 746/ C27
AGLI ALUNNI

AI GENITORI DEGLI ALUNNI

AI DOCENTI

                                                   AL PERSONALE A.T.A

Di  SECONDARIA DI II GRADO

· AL D.S.G.A.

OGGETTO: CALENDARIO CORSI DI SOSTEGNO ALL’APPRENDIMENTO   DEL      PRIMO TRIMESTRE – A.S. 2014/2015.
            Si comunica che i corsi di sostegno all’apprendimento a. s. 2014/2015  inizieranno in data 10 febbraio 2015  con orario dalle ore 14.20 alle 17.20, secondo il calendario che si allega alla presente.   Ovviamente tale attività, visto il numero esiguo delle ore previste, è solo una delle possibilità alla quali l’alunno dovrà affiancare tutte le altre iniziative utili a colmare le lacune evidenziate. 
            I genitori degli alunni coinvolti nei corsi di sostegno all’apprendimento hanno già ricevuto la comunicazione delle carenze disciplinari relative al trimestre e delle modalità di recupero.

 Si rammenta che la frequenza dei corsi di sostegno all’apprendimento è obbligatoria (per gli alunni le cui famiglie hanno  deciso di avvalersene), ed eventuali assenze dovranno essere giustificate.

Al termine dei corsi si procederà  a prove di verifica e valutazione nei vari ambiti disciplinari, anche per quegli alunni che non  hanno partecipato alle attività di sostegno all’apprendimento predisposte dalla scuola. 
La presente comunicazione è pubblicata sul sito Internet  della scuola all’indirizzo http://www.iis-montefeltro.it. al link  ALBO/CIRCOLARI.






Il Dirigente Scolastico Reggente








Dott.ssa Reana Mazza
/Uff.did. sp
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