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Comunicazione n. 230




 
Sassocorvaro, li 03.02.2014







    -  Al PERSONALE DOCENTE E ATA

                                                                                -  ALLA RSU 

-  AL DSGA
                                                                                   DELL’ISTITUTO 
Oggetto: FONDO D’ISTITUTO - COMPENSI PER ATTIVITA’ AGGIUNTIVE - 

Si informa il personale in oggetto che, per il corrente anno scolastico, il Fondo d’Istituto assegnato a questa Istituzione per la retribuzione delle attività aggiuntive è pari al 50% (circa) del budget dell’anno precedente (già peraltro decurtato del 30% rispetto agli anni precedenti), come da Comunicazioni MIUR dell’11/13.12.2013, aventi  ad oggetto “Istruzioni per la predisposizione del Programma annuale per l’e.f. 2014”.  

Pertanto, fatto salvo successive erogazioni, di cui al momento non si ha alcuna notizia, i compensi per le attività aggiuntive dovranno subire necessariamente delle riduzioni, e alcuni progetti, già ammessi a copertura al momento dell’approvazione e adozione del POF, non potranno essere finanziati. 

La distribuzione delle risorse del Fondo attualmente a disposizione dell’Istituto per  le attività previste dal POF sarà, a breve, oggetto di contrattazione con la RSU, secondo l’ordine di priorità approvato dal Collegio dei Docenti del 26.11.2013 e dal Commissario Straordinario nella seduta del 18.12.2013
In merito ai c.d. “Corsi di recupero” organizzati, alla fine degli scrutini del Trimestre, in base alle carenze formative evidenziate dagli alunni della Scuola Secondaria di II grado, si fa presente quanto segue: 
· la Circolare Ministeriale del 13.12.2014, nell’assegnare il FIS a questa Istituzione, pur non definendo (a differenza degli anni precedenti), la quota destinata ai corsi in oggetto, nonché ad interventi di sostegno allo studio e a sportelli didattici, dispone che in sede di contrattazione delle risorse si debba “garantire” un adeguato finanziamento per lo svolgimento di tali attività delle scuole secondarie di II grado, atto a soddisfare i fabbisogni.  
-   il Collegio Docenti del 26.11.2013 e il Commissario Straordinario di questo Istituto nella seduta del 18.12.2013, hanno stabilito la priorità nel finanziamento di tali attività (anche in riferimento agli altri ordini scolastici dell’Istituto), in ottemperanza a quanto previsto dal D.M. n.42/20017, dall’O.M. 92/07 e dal CCNL, circa l’obbligatorietà degli interventi di sostegno allo studio e di recupero da realizzarsi, sia in orario curriculare che extracurriculare, durante tutto l’a.s., allo scopo di prevenire l’insuccesso scolastico e di ridurre gli interventi per il recupero dei “debiti formativi” degli alunni alla fine dell’anno. (Corsi di recupero estivi). 

Pertanto, vista la significativa riduzione del FIS e, d’altra parte, il fabbisogno formativo degli alunni relativo alle carenze disciplinari, a cui la scuola deve obbligatoriamente rispondere, secondo criteri di efficienza, efficacia ed economicità, con attività adeguate di sostegno e recupero, e vista altresì la necessità di svolgere parte di esse in orario extracurriculare, i corsi attivati da questa Istituzione nel periodo 29.01.2014/6.03.2014, sono da considerarsi come “sostegno agli apprendimenti”, al fine di prevenire e/o ridurre i “debiti formativi” di fine anno scolastico. 
La retribuzione oraria lordo dipendente corrispondente a tali attività è quella prevista dal CCNL per le attività aggiuntive di insegnamento (€ 35,00).   
I Corsi di recupero che saranno attivati alla fine dell’anno scolastico per i “debiti formativi” degli alunni con sospensione del giudizio, saranno retribuiti con un compenso lordo di € 50,00.   
L’adesione dei docenti all’effettuazione dei corsi è facoltativa; in caso di non adesione l’Istituto ricorrerà alla nomina di personale esterno: in tal caso i docenti interni dovranno indicare gli obiettivi dell’azione di recupero e gli argomenti, e procedere alle verifiche e valutazioni finali. 









Il Dirigente  Scolastico









       Dott.ssa Anna Maria Marinai
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