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COMUNICAZIONE n.231



                      Sassocorvaro 03.02.2014
· AGLI ALUNNI
· AI GENITORI DEGLI ALUNNI
· AI DOCENTI
· AL PERSONALE A.T.A









-    AL DSGA

SEDI DELLA SCUOLA SECONDARIA DI  I E II GRADO

OGGETTO: DIVIETO DELL’UTILIZZO DEL CELLULARE NEGLI AMBIENTI SCOLASTICI. 
            In seguito ai recenti episodi in cui sono stati sanzionati alcuni alunni per l’utilizzo del cellulare durante le lezioni, con la presente s’intende ribadire che tale uso è severamente vietato e quindi, come previsto dal Regolamento d’Istituto,  sanzionato.  

Conseguentemente, a coloro che non rispetteranno tale regola, il telefonino verrà ritirato dall’insegnante, consegnato al Dirigente che lo custodirà in cassaforte fino al momento della restituzione ai genitori. 
Gli alunni che rifiutano di consegnare il cellulare al docente che ha rilevato l’infrazione disciplinare, saranno convocati dal Dirigente che valuterà un’eventuale sospensione. 
Anche durante l’intervallo, gli alunni dovranno astenersi dall’utilizzo improprio dei cellulari (registrazioni, video e voce, foto senza preventiva autorizzazione dei diretti interessati). Si ricorda inoltre che l’eventuale pubblicazione on-line di video e foto, oltre che costituire un’infrazione disciplinare, rappresenta violazione della privacy (Legge 196/03). 
I docenti devono leggere la circolare in classe, annotarla sul registro, conservarla nelle circolari di classe e consegnare i tagliandini, per la presa visione, sul sito della scuola, da parte dei genitori della presente comunicazione. 
La stessa è consultabile nel sito internet della scuola all’indirizzo www.iss.montefeltro.it/ alla voce Albo/Circolari. 
In allegato i tagliandini per la  presa visione da parte dei genitori.
 I Coordinatori di classe avranno cura di ritirare i tagliandini e controllare le firme.
IL DIRIGENTE SCOLASTICO

                                                                                             Dott.ssa Anna Maria Marinai
     
