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Comunicazione n. 243





Sassocorvaro 12/03/2015
A tutti gli alunni delle classi del triennio del Liceo Scientifico
A tutti i docenti di matematica della Scuola Secondaria di Secondo Grado
Ai docenti coordinatori delle classi  IV  e  V A.F.M., I.P.I.A. e I.P.S.S.S.

OGGETTO:  “LEZIONI DI STATISTICA” - 19, 20 E 21 MARZO 2015, Aula Magna 
Con la presente si comunica che i docenti del Dipartimento di Matematica del nostro Istituto, all’interno del progetto: “Più Valore alla Fisica e alla Statistica”,  propongono:  “LEZIONI DI STATISTICA”, breve ciclo di seminari didattici e divulgativi per orientarsi nel mondo dei numeri attraverso l’approccio statistico alla metodologia della ricerca, che si svolgeranno nei giorni giovedi 19, venerdì 20 e sabato 21 marzo 2015, presso l’Aula Magna dell’Istituto. 

L’iniziativa intende promuovere le conoscenze della nostra comunità scolastica in ambito matematico-scientifico e si presenta, come altre proposte già attuate dal nostro istituto, con l’obiettivo principale di “incoraggiare i giovani verso lo studio della matematica”, nell’ottica di fare apprezzare il vasto campo di applicazione della matematica e dei suoi strumenti nel mondo scientifico-medico, economico e sociale e di educare lo spirito critico che deve accompagnare la lettura e interpretazione “dei numeri”in ambito statistico, il tutto nella convinzione che la matematica rivesta un ruolo di primaria importanza nella quotidianità e che la conoscenza scientifica rappresenti una esigenza strategica nella società attuale.

Gli incontri saranno tenuti dal prof. Marco B.L. Rocchi, professore di Statistica Medica, del Dipartimento di Scienze Biomolecolari dell’Università degli Studi di Urbino “Carlo Bo”, secondo il seguente calendario:

	Argomento Lezione
	giorno/orario

	Elementi di Statistica e Metodologia della Ricerca: 

· L’INDAGINE STATISTICA E GLI INDICI DI TENDENZA CENTRALE

· L’INDAGINE STATISTICA E GLI INDICI DI DISPERSIONE 
	GIOVEDI 19/3

10:05-10:55 (III ora)

11:10-12:40 (IV e V ora)

	Elementi di Statistica e Metodologia della Ricerca: 

· LA PROBABILITA’
	VENERDI 20/3

12:00-13:40 (V e VI ora)

	Elementi di Statistica e Metodologia della Ricerca: 

· LA DISTRIBUZIONI NORMALE GAUSSIANA (E ALTRE DISTRIBUZIONI DI PROBABILITA’) 

· APPLICAZIONI 
	SABATO 21/3

8:30-10:05 

10:05-10:55 e 11:10-12:40


Considerate la particolarità dell’iniziativa e l’esperienza professionale dell’esperto che interverrà, si confida nell’interesse e nella partecipazione dei destinatari.

I docenti delle classi IV e V dei corsi A.F.M., I.P.I.A. e I.P.S.S.S. interessati a far partecipare le proprie classi agli incontri (tutti o qualcuno) sono pregati di dare il proprio nominativo alla prof.ssa Anna Teresa Mulazzani, docente responsabile del progetto, entro e non oltre martedi 17 marzo 2015.

Si ricorda anche agli alunni delle classi del triennio del Liceo Scientifico che la partecipazione all’incontro di sabato 21 marzo verrà riconosciuta con l’attribuzione di un credito scolastico pari a +0,05 . 







Il Dirigente Scolastico Reggente








Dott.ssa Reana Mazza
/Uff.did. sp
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