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Comunicazione n.   248





Sassocorvaro, lì   16/03/2015









AI DOCENTI della classe IV liceo









AGLI ALUNNI della classe IV Liceo:

Agostini R., Belfortini G., 

Cappellacci A., L’Altrella L., 

Mauri R., Merlini C., 

Pasquinelli L-, Rengucci L., 

Rocchi E., Ugolini V., 

(riserve: Forti S., Spada F.)

Oggetto: Olimpiadi di Statistica 2015


Si comunica che, all’interno del progetto “Più Valore alla Fisica e alla Statistica”, in data giovedì 26 marzo 2015, nell’Aula di Informatica della sede distaccata, si svolgerà la gara “Olimpiadi di Statistica 2015” secondo il seguente orario:

· dalle ore   9:00 alle ore   9:45  – fase eliminatoria su base regionale

· dalle ore 11:30 alle ore 12:00  – eventuale finale nazionale.

L’ assistenza alla prova sarà svolta dalla prof.ssa Anna Teresa Mulazzani con la collaborazione del tecnico di laboratorio Michele Santoro.


Gli alunni destinatari della comunicazione sono autorizzati ad uscire dalle classi per recarsi nell’aula di informatica, accompagnati dalla prof.ssa Mulazzani, alle ore 8:15 fino al termine della gara-fase eliminatoria (9:45 circa); la eventuale partecipazione alla finale sarà comunicata direttamente dalla prof.ssa Mulazzani al docente della IV ora e agli alunni interessati in tempo utile per lo svolgimento della gara stessa. 


 I docenti in orario avranno cura di leggere questa Circolare,  riportarla  sul Registro di Classe e farla annotare sul diario agli alunni interessati. 


La presente comunicazione è pubblicata sul sito Internet  della scuola all’indirizzo http://www.iis-montefeltro.it. al link  ALBO/CIRCOLARI.






Il Dirigente Scolastico Reggente








Dott.ssa Reana Mazza
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