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Sassocorvaro, li 27.02.2013
Comunicazione n. 





      A TUTTI  I  DOCENTI








          SCUOLA SECONDARIA  II GRADO 

OGGETTO: DOMANDA DI PARTECIPAZIONE ALLE COMMISSIONI DEGLI ESAMI     DI STATO DEL SECONDO CICLO DI  ISTRUZIONE. A.S. 2012/13 

                      - C.M. n. 7/13 - 
 
Si informano tutti i docenti che presso l’Ufficio Personale è disponibile la scheda di partecipazione alle Commissioni degli Esami di Stato del secondo ciclo di istruzione per l’a.s. 2012/13 e la C.M. n. 7/13 che regolamenta la formazione delle Commissioni e la presentazione delle domande.. 

Le domande di inclusione nelle Commissioni degli Esami di Stato del secondo ciclo di istruzione devono essere presentate on-line tramite il portale di Istanze On Line, entro 
Martedì  12 marzo 2013
Le domande di partecipazione, modello ES-1, presentate dagli aspiranti alla nomina nelle commissioni degli Esami di Stato, saranno trasmesse esclusivamente attraverso Istanze OnLine.  Pertanto, il personale della scuola, sia in servizio che collocato a riposo, non dovrà trasmettere il modello in modalità cartacea.
Si raccomanda un’attenta lettura delle istruzioni prima della compilazione e della trasmissione del modello tramite l’istanza Polis, con particolare riguardo all’indicazione delle preferenze, dell’elenco completo delle sedi di servizio dell’anno scolastico in corso e degli ultimi 2 anni. 

Si richiama l’attenzione sulla personale responsabilità di coloro che dovessero rendere nella scheda, indicazioni non rispondenti al vero o, comunque, tali da determinare situazioni di illegittima formazione delle commissioni.
Si ricorda inoltre, come stabilito dalla  C.M. n.7/13, che i docenti appartenenti alle categorie di seguito indicate sono OBBLIGATI alla presentazione della domanda:
1. Docenti con 10 anni di ruolo, in servizio in istituti di istruzione secondaria di II grado statali, (indipendentemente dalla classe di concorso),se non designati commissari interni, ivi compresi i docenti tecnico-pratici. 

2. Docenti con rapporto di lavoro a tempo indeterminato, in servizio in istituti di istruzione secondaria di II grado statali, ivi compresi  i docenti tecnico-pratici, che insegnano, nelle classi terminali e non-terminali, discipline rientranti nei programmi di insegnamento dell’ultimo anno dei corsi di studio, ovvero materie rientranti nelle classi di concorso afferenti alle discipline assegnate ai Commissari esterni.
3. Docenti con rapporto di lavoro a tempo determinato, fino al termine dell’anno scolastico  (31 agosto) o fino al termine delle attività didattiche (30 giugno), in servizio in istituti di istruzione secondaria di II grado statali, ivi compresi  i docenti tecnico-pratici che insegnano, nelle classi terminali e non-terminali, discipline rientranti nei programmi di insegnamento dell’ultimo anno dei corsi di studio, ovvero materie rientranti nelle classi di concorso afferenti alle discipline assegnate ai Commissari esterni, in possesso della specifica abilitazione all’insegnamento o idoneità di cui alla Legge n.124/99, o di titolo di studio valido per l’ammissione ai concorsi per l’accesso ai ruoli. 

I docenti con rapporto di lavoro a tempo parziale e i docenti che usufruiscono di semidistacco sindacale o semiaspettativa sindacale NON SONO OBBLIGATI a presentare la scheda di partecipazione, ma ne hanno comunque facoltà. 
I docenti di sostegno NON SONO OBBLIGATI a presentare la scheda di partecipazione, ma ne hanno facoltà solo se  hanno un’anzianità di ruolo di almeno10 anni (art. 5 del D.M. 6/2007). 
La facoltà di presentare domanda è comunque preclusa ai docenti che usufruiscono di distacco o aspettativa sindacale, se il rientro in servizio risulti formalmente stabilito per una data successiva a quella di inizio esami, ai docenti in astensione obbligatoria o facoltativa (ai sensi del D.Lgs 151/2001), ai docenti individuati come commissari interni nonché ai Collaboratori del Dirigente Scolastico che sono impegnati nella sostituzione del Dirigente durante gli esami.  
Per i docenti di cui ai punti 1, 2 e 3 che, pur avendone l’obbligo,  NON presenteranno la scheda di partecipazione agli Esami di Stato, SENZA GIUSTIFICATO MOTIVO, è prevista comunque l’acquisizione a sistema dei loro dati, fermo restando la rilevanza disciplinare per l’omissione.

Le sedi richieste possono essere Distretti scolastici, Comuni e Provincie purché compresi nella Regione di servizio, precisando che gli aspiranti presidente o commissari esterni non possono essere nominati: 
· nelle commissioni d’esame operanti nelle sedi di servizio e in quelle di completamento orario, 
· in altre scuole del medesimo distretto,
· nelle scuole nelle quali abbiano prestato servizio nei 2 anni precedenti l’anno in corso,
· nelle scuole dove hanno prestato servizio in commissione d’esame consecutivamente nei 2 anni di servizio precedenti l’anno in corso. 
Inoltre non può essere nominato componente di commissione coloro che sono destinatari di sanzioni disciplinari superiori alla censura, coloro che risultino indagati o imputati per reati gravi o che abbiano avuto, nel corso di precedenti esami, comportamenti scorretti, debitamente sanzionati. 
Si rammenta che la partecipazione ai lavori delle Commissioni rientra tra gli obblighi inerenti lo svolgimento delle funzioni proprie dei docenti, salvo le deroghe consentite dalle norme vigenti. 
Non è pertanto consentito rifiutare l’incarico o lasciarlo, anche in caso di  nomina in sede non richiesta  o in Commissioni operanti in settori di istruzione diversi da quelli di servizio. Eventuali inosservanze sono suscettibili di valutazione sotto il profilo disciplinare.
          

     






Il  Dirigente  Scolastico 









       Dott.ssa Anna Maria  Marinai 

PAGE  
2

