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COMUNICAZIONE N.  305                                           Sassocorvaro, 5 Aprile 2013


A TUTTI I DOCENTI



 DELL’ISTITUTO OMNICOMPRENSIVO


LORO SEDI

AL PERSONALE ATA

AL DSGA

OGGETTO: ASSEMBLEA SINDACALE D’ISTITUTO.
Si comunica che le R.S.U. d’Istituto hanno convocato, per il giorno Martedì 16 Aprile c.a., un’ assemblea sindacale, dalle ore 11,30 alle ore 13,30, per tutto il personale scolastico, presso l’Aula Magna dell’Istituto Omnicomprensivo “Montefeltro” – SASSOCORVARO per discutere il seguente:






O.d.G.
1. Informativa sulla contrattazione d’Istituto;
2. Varie ed eventuali.


In base alla contrattazione decentrata al personale docente e ATA dei plessi di scuola dell’infanzia e primaria di Caprazzino e Mercatale saranno garantiti i tempi necessari (10 minuti) per il raggiungimento della sede dell’assemblea (si uscirà alle ore 11,20).


Il personale che intende aderire è tenuto a darne comunicazione apponendo un ”SI” o “NO” a fianco della firma che va apposta per presa visione della circolare, entro le ore 11,00 di mercoledì 10 Aprile 2013.
Distinti saluti. 







             p. IL DIRIGENTE SCOLASTICO a.p.s.








         (Dott.ssa Anna Maria Marinai)
                                                                                   F.to IL COLLABORATORE DEL DIRIGENTE                                                                                                                                                                                                                                                                                         (Prof.ssa MAROTTA ORIANA)
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