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Comunicazione n. 330





Sassocorvaro, 02/05/2013










AI DOCENTI 
DI SCUOLA PRIMARIA

 E DI SCUOLA SECONDARIA DI I GRADO

Oggetto: AICA - QUESTIONARIO BICOCCA 


Si comunica che Aica, in collaborazione con Telefono Azzurro e Università Bicocca di Milano ha promosso la prima ricerca nazionale per rilevare la diffusione e la percezione dei problemi collegati all'uso corretto delle tecnologie dell'informazione e della comunicazione nei giovani. Questo studio ha una grande importanza non solo per poter ricostruire l'attuale scenario italiano ma anche per orientare una riflessione sugli interventi più urgenti da programmare in un'ottica di sostegno ai docenti e alle famiglie.


Lo strumento adottato è un questionario che potrà essere compilato dagli  insegnanti dell’Istituto con modalità  online al seguente indirizzo: http://SONDAGGI.didattica.unimib.it/index.php?sid=19115&lang=it o telefonicamente con un nostro ricercatore mettendosi d’accordo con il dott. Michele di Iorio (michele.di.iorio@aicanet.it )  cellulare  338/1685217 che provvederà a contattarli e a fornire tutte le spiegazioni necessarie.

La ricerca ha fini scientifici, è del tutto anonima ed i primi risultati saranno estrapolati dal campione entro una quindicina di giorni, motivo per cui è fondamentale ricevere i risultati del questionario nei tempi indicati. 









IL DIRIGENTE SCOLASTICO 










(Dott.ssa Anna Maria Marinai)
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