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COMUNICAZIONE N.  337                                                                              Sassocorvaro, 28/04/2014  
· AL PERSONALE DOCENTE DELLA SCUOLA DELL’INFANZIA, PRIMARIA,SECONDARIA I° GRADO e SECONDARIA DI II° GRADO

· AL PERSONALE ATA 

LORO SEDI
OGGETTO: 
Organizzazioni sindacali COBAS/SCUOLA, USB P.- I. SCUOLA e CUB Scuola Università e Ricerca  -  Comparto scuola. Proclamazione sciopero generale per il 6, 7 e 13  maggio 2014. 
Si comunica che le organizzazioni sindacali in oggetto hanno proclamato “per i giorni 6, 7 e 13 maggio 2014 lo sciopero dell’ intera giornata, per tutto il personale della scuola, docente, dirigente ed ATA, di ogni ordine e grado, in Italia e all’estero, con la seguente articolazione:

· 6 e 7 maggio 2014 Scuola dell’ Infanzia e Scuola Primaria;

· 13 maggio 2014 Scuola Secondaria di I° e II° grado.

L’azione di sciopero in questione interessa il servizio pubblico essenziale “ISTRUZIONE” di cui all’art. 1 della legge 12 giugno 1990, n. 146 e successive modifiche ed integrazioni e alle norme pattizie definite ai sensi dell’art. 2 della legge medesima. Pertanto il diritto di sciopero va esercitato in osservanza delle regole e delle procedure fissate dalla citata normativa.
  La presente comunicazione deve essere visionata e firmata da tutto il personale entro le ore 11,00 di mercoledì 30 aprile 2014.  Gli interessati sono invitati a rendere comunicazione volontaria, circa la partecipazione allo sciopero, per permettere di informare tempestivamente le famiglie su eventuali disservizi.








     IL DIRIGENTE SCOLASTICO







                 (Dott.ssa Anna Maria Marinai)
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