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Comunicazione n.  35 





           Sassocorvaro,  07/10/2014
A TUTTI I DOCENTI 
SCUOLA PRIMARIA

SCUOLA SECONDARIA 1^ E 2^ GRADO 

LORO SEDI

Oggetto: Disponibilità ad effettuare ore di alternativa alla religione.


Vista la nota Prot. n. 14918/C21a del 02/10/2013 del Direttore Generale dell’Ufficio Scolastico Regionale per le Marche, valida anche per il corrente anno scolastico, con la presente si chiede ai docenti in indirizzo la disponibilità scritta ad effettuare ore aggiuntive per le attività alternative all’insegnamento della Religione (le richieste devono essere consegnate presso la segreteria del Personale - Sig. Garulli, entro e non oltre  lunedì 13 ottobre p.v. ) 

. 


A tal proposito si ricorda quanto previsto dalla circolare medesima in merito all’ordine di precedenza per l’attribuzione delle suddette ore: 
a) docenti a tempo indeterminato con ore a disposizione (obbligo di completare l’orario di cattedra);

b) docenti a tempo indeterminato con orario di cattedra completo, a cui assegnare ore eccedenti fino ad un massimo di 6 ore; 
c) docenti a tempo determinato con orario di cattedra completo (fino al termine dell’anno scolastico o fino al termine delle attività didattiche), a cui assegnare ore eccedenti fino ad un massimo di 6 ore;  

d) docenti a tempo determinato con spezzoni orari con cui stipulare contratti a tempo determinato per il completamento dell’orario di servizio;

e) contratti a tempo determinato ex-novo con aspiranti alle supplenze inclusi nelle graduatorie d’istituto.


Si precisa che non è possibile per i docenti titolari di cattedra orario esterna, completare nella prima scuola con ore di attività alternative. 






           IL DIRIGENTE SCOLASTICO REGGENTE








   (Dott.ssa Reana Mazza)
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