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Comunicazione n.376




                    Sassocorvaro,  27/05/2013
    A TUTTI I DOCENTI
         - SCUOLA PRIMARIA 

                                                     AL DSGA
                                                                            AL PERSONALE ATA
Oggetto: PROMEMORIA DEI PRINCIPALI ADEMPIMENTI FINE ANNO      SCOLASTICO

1. REGISTRI PERSONALI
Tutti i Registri personali e quelli di classe, debitamente compilati a penna in ogni parte e firmati, devono essere consegnati in Vicepresisenza  entro il 18/06/2013. 

2. PROGRAMMI, RELAZIONI FINALI
Redigere 2 copie del programma effettivamente svolto in ciascuna disciplina (prima del termine delle lezioni), sottoscritte dall’insegnante.
Tali copie vanno consegnate in Segreteria Didattica entro il 15/06/2013 unitamente alla Relazione finale sull’andamento didattico.. 

Una copia della Relazione va allegata al Registro personale
3. ADEMPIMENTI PER LO SVOLGIMENTO DEGLI SCRUTINI

I Docenti sono pregati di prendere visione e nota del calendario degli scrutini, che viene allegato alla presente circolare, e di comunicare eventuali legittimi e documentati  impedimenti in tempo utile almeno una settimana prima  (es: concomitanza di scrutini in altro Istituto, ecc..) entro il 03/06/2013.  .  
Si avverte che il calendario potrebbe subire variazioni causate da motivi logistico organizzativi, pertanto si invitano i docenti a controllare giornalmente le comunicazioni pubblicate presso la sedi dell’Istituto e sul sito.

· I Docenti, entro il giorno precedente lo scrutinio, dovranno inserire on-line (tramite la propria password  di accesso al programma ARGO), le proposte di voto  relative alle loro classi. 
· Il Team docente dovrà anche formulare, tramite il programma “ARGO, una proposta di giudizio analitico sul livello globale di maturazione per ciascun alunno. Tale giudizio dovrà terminare con la frase “…pertanto il livello globale di maturazione risulta essere………”
Le proposte di voto negative devono essere motivate da un breve giudizio, da riportare sugli appositi prospetti da ritirare in segreteria, da cui risultano anche gli obiettivi non raggiunti. 

· I Coordinatori del Team dovrà
 entro il giorno precedente lo scrutinio:


a. controllare la compilazione on-line del tabellone da parte di tutti i docenti;

b. ritirare presso l’Ufficio didattica (Sig.ra Santina) il computo delle assenze totali, per ciascun alunno, riferite a tutto l’anno scolastico e la relativa percentuale; 

c. controllare che i certificati medici prodotti dagli alunni siano stati tutti consegnati all’Ufficio didattica (AA Pagliardini Santina) che provvederà a calcolare i giorni di assenza certificati per motivi di salute; 

d. predisporre le griglie relative alla valutazione del comportamento (una per ciascun alunno) con una proposta di valutazione, previa consultazione con i docenti del Consiglio di Classe;

e. verificare l’esistenza di note disciplinari nel Registro di classe e fare una sintesi per ciascun alunno sanzionato relativamente al numero e alla natura delle ammonizioni scritte (fare una copia di tale sintesi per il Dirigente);

f. acquisire, da parte di esperti esterni e docenti (esterni o interni) che non fanno parte del Consiglio di Classe ma che hanno effettuato nella classe interventi didattci-educativi integrativi (progetti, recupero, alfabetizzazione), giudizi sull’interesse, l’impegno e la partecipazione manifestati dagli alunni, nonché, laddove possibile, sul profitto;

g. predisporre le lettere informative (i modelli sono forniti dal Dirigente e sono anche disponibili sul sito) da inviare alle famiglie degli alunni ammessi alla classe successiva pur in presenza di carenze (o degli eventuali non ammessi), e che saranno compilate in sede di scrutinio finale;

h. Per le classi quinte: predisporre i moduli (uno per ciascuno alunno) relativi alla certificazione delle competenze da compilare in sede di scrutinio finale (o precompilare previa consultazione con i docenti del Consiglio di Classe e definire in sede di scrutinio); 

successivamente allo svolgimento dello scrutinio: 

a. controllare e firmare i Verbali (anche quelli precedenti)  e consegnarli in Presidenza per la firma del Dirigente. 

b. curare, con il supporto della segreteria didattica la raccolta delle relazioni finali, i prospetti con le motivazioni dei voti insufficienti:
c. avvertire telefonicamente (tramite fonogramma), le famiglie degli alunni eventualmente non ammessi alla classe successiva, prima della pubblicazione dei risultati.

SI RICORDA CHE I DOCENTI INCARICATI DELLE ATTIVITÀ DIDATTICHE ALTERNATIVE ALLA RELIGIONE CATTOLICA, PARTECIPANO A PIENO TITOLO AGLI SCRUTINI FINALI. 

4. INFORMAZIONE ALLE FAMIGLIE

Nella sede degli scrutini per le classi intermedie, è prevista, a cura dei docenti del Team,  la compilazione delle lettere informative da inviare alle famiglie degli alunni ammessi alla classe successiva pur in presenza di carenze, contenenti le decisioni prese dal Consiglio di Classe e le conoscenze e le abilità da recuperare durante l’estate. 
Le schede di valutazione e le lettere informative saranno consegnate ai genitori il 20 giugno 2013 dalle ore 9,30 alle ore 12,00 nel plesso di Sassocorvaro  e nel plesso di Mercatale, a cura dei docenti del Team docenti.
Le famiglie degli alunni non ammessi alla classe successiva, saranno avvertite telefonicamente (fonogramma) dai docenti del Team.  prima della pubblicazione all’albo d’Istituto.      

      Il Dirigente Scolastico

                                                                                                         Dott.ssa Anna Maria Marinai
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Comunicazione n.376




                    Sassocorvaro,  27/05/2013
Ai Docenti della Scuola Primaria 

e p.c. Al personale A.T.A.

Al D.S.G.A.

Oggetto: Scrutini Finali


I Team docenti delle classi delle Scuole Primarie dell’Istituto sono convocati, nella sede principale dell’Istituto, per espletare le operazioni di scrutinio finale secondo il seguente calendario:

Scuola Primaria di Sassocorvaro
  lunedì 10 giugno 2013     






classe 4^
dalle ore 17.30 alle ore 19.00






classe 5^ 
dalle ore 19.00 alle ore 20.30






 martedì 11 giugno 2013






classe 2^ 
dalle ore   8.30 alle ore 10.00







classe 1^ 
dalle ore 10.00 alle ore 11.30






classe 3^
dalle ore 11.30 alle ore 13.00

Scuola Primaria di Mercatale
  giovedì  13 giugno 2013






classe 4^
dalle ore 17.30 alle ore 19.00







classe 5^ 
dalle ore 19.00 alle ore 20.30






   sabato 15 giugno 2013







classe 1^ 
dalle ore   8.30 alle ore 10.00







classe 2^ 
dalle ore 10.00 alle ore 11.30






classe 3^
dalle ore 11.30 alle ore 13.00









IL DIRIGENTE SCOLASTICO 









(Dott.ssa Anna Maria Marinai)

uff.did.s
