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comunicazione n. 380                                                                       Sassocorvaro, 27/05/2013

                                    AI Docenti della Scuola 

  Secondaria di I grado  

LORO SEDI

OGGETTO: Progetto Lettura, anno scolastico 2012/2013 – Comunicazioni varie in merito alle iniziative del progetto.

    Con la presente si informano i docenti di lettere e i coordinatori di classe della Scuola Secondaria di I grado che, a seguito dell’acquisto e della donazione  di testi di narrativa nel II quadrimestre, sono stati registrati, catalogati e inseriti nelle Biblioteche di classe  i volumi dati di seguito in elenco,  disponibili per il prestito estivo. 

  Si rammenta, altresì, il rispetto delle norme del “Regolamento della Biblioteca Scolastica”, pertanto i docenti sopra menzionati sono invitati ad attenersi scrupolosamente alle disposizioni impartite nella copia del Regolamento a disposizione di ogni Biblioteca di classe, in merito al controllo sulla restituzione dei volumi concessi in prestito durante l’anno e all’attivazione del prestito estivo. 

Da ultimo, si ricorda che la classe 1°B, vincitrice del Torneo di Lettura promosso dal Comune di Sassocorvaro, verrà premiata ufficialmente in classe dal vicesindaco Dott.ssa Anna Grazia Tommasoli, in data   30-05-2013, alle ore 12.00 circa. Si ringraziano i docenti per la collaborazione.
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