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COMUNICAZIONE  N. 57




                  Sassocorvaro, li 08/10/2013

- AI DOCENTI INTERESSATI IN ALLEGATO 

  SCUOLA SECOND. II GRADO
- AI COORDINATORI DI INDIRIZZO

- AI COORDINATORI E AGLI ALUNNI DELLE CLASSI:

· LICEO SCIENTIFICO : 1^A – 2^A – 3^A –4^B - 5^A
· LICEO SCIENZE APPLICATE: 1^A S.A.
· A.F.M. / I.G.E.A.: 1^A – 3^A – 4^A – 5^A
· I.P.S.S.S./ I.P.S.S.:  1^A – 2^A – 3^A – 4^A – 5^A
· I.P.I.A.: 1^A – 2^A – 3^A – 4^A – 5^A
- AL DSGA                       - AL PERSONALE ATA
PLESSI SCUOLA SECONDARIA DI 2^ GRADO

Oggetto:ORGANIZZAZIONE ATTIVITA’ ALTERNATIVA IRC PER ALUNNI CON     

               ESONERO A.S. 2013-2014

In allegato si pubblica il prospetto organizzativo delle suddette attività, diviso per Indirizzo e Classe. 

Si ricorda che le ore di Attività Alternativa, come quelle dell’IRC, rientrano nell’orario curriculare obbligatorio previsto dall’ordinamento vigente per ciascun Indirizzo di studi, e che i docenti di Alternativa all’Insegnamento della Religione Cattolica hanno gli stessi diritti e doveri degli altri anche ai fini della partecipazione a pieno titolo ai lavori di tutti gli Organi Collegiali della scuola, ivi comprese le operazioni relative alla valutazione periodica e finale, limitatamente agli alunni che si avvalgono di tale insegnamento: essi, infatti, partecipano a pieno titolo agli scrutini finali con una valutazione espressa senza attribuzione di voto numerico (nota MIUR n. 695 del 9.02.2012/sentenza TAR del Lazio n. 33433 del 15.11.2011) e, analogamente a quanto previsto per i docenti di Religione Cattolica, partecipano a pieno titolo alle deliberazioni del Consiglio di Classe concernenti l’attribuzione del credito scolastico,esprimendosi sull’interesse manifestato e sul profitto raggiunto (O.M. n.41/012, art.8, comma 14).

I docenti incaricati di svolgere tale attività, dovranno effettuare regolare programmazione registrando le attività svolte, le valutazioni e le assenze, COME PER LE ALTRE DISCIPLINE, sul Registro elettronico.

La materia abbinata sia ai docenti incaricati che alle classi interessate è “ALTERNATIVA I.R.C.” (per ulteriori chiarimenti, contattare l’A.A. Galdini Maurizio Uff_Didattica).
Si precisa che l’ora di alternativa I.R.C., fa parte del curricolo obbligatorio pertanto non è permesso di allontanarsi dalla scuola con conseguente riduzione del loro normale orario scolastico.
Le attività che gli alunni dovranno svolgere, sono previste dai singoli Consigli di classe e poi approvate dal Collegio Docenti.
La presente comunicazione, con il relativo allegato di ordine organizzativo, è pubblicata all’albo on-line (sul sito della Scuola) e  vale anche come disposizione di servizio per il personale in indirizzo. 

Il Dirigente  Scolastico


              (Dott.ssa Anna Maria Marinai)
I docenti in orario avranno cura di leggere questa Circolare nelle classi in indirizzo, con nota firmata sul Registro di Classe e di far prendere nota agli alunni sul diario del calendario delle Attività Alternative relative alla Classe. 

Si raccomanda di far firmare ai genitori per presa visione sul diario: le firme saranno controllate dal Coordinatore di Classe che dovranno attestare la positività del controllo con firma su apposito foglio predisposto dalla Segreteria didattica.
m/g Uff_didattica
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