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Comunicazione n. 59





Sassocorvaro, 09/10/2013
A TUTTI DI DOCENTI DELL’ISTITUTO
OGGETTO: corso di aggiornamento sui BES 

Si comunica che il giorno 22 Ottobre 2013 dalle ore 16,00 alle 18,30 si svolgerà, presso l’Aula Magna dell’Istituto Omnicomprensivo “Montefeltro” di Sassocorvaro, il corso di aggiornamento: “Le difficoltà scolastiche tra normativa e didattica: la direttiva sui BES e la legge 170/2010” tenuto dalla  Dott.ssa Daniela Gallo Psicologa dell’Età Evolutiva. 

Tutti i docenti sono invitati a partecipare poiché il corso potrà essere un valido supporto per la stesura delle progettazioni di classe e disciplinari.
Nell’incontro si discuterà dei Bes, ossia quelle problematicità che non comportano certificazione, né rientrano nella L.170/ 10 sui Disturbi Specifici di Apprendimento, ma implicano uno svantaggio scolastico per il quale è necessario offrire risposte personalizzate.

Verrà discusso un modello di inclusione, che non sia più rivolto soltanto alle disabilità codificate, ma anche a quei ragazzi con disturbi del comportamento o dell’attenzione, con ritardi linguistici o con un quoziente intellettivo appena sopra il limite. Verranno indicate le misure dispensative e compensative e della didattica personalizzata già prevista per gli alunni con certificazione o con diagnosi di DSA.

ALCUNI ARGOMENTI DEL CORSO:

– gli “arcipelaghi” Bes e DSA
– le richieste della nuova normativa

– criteri e interventi diagnostici

– il ruolo del docente

– strategie per l’inclusione e presa in cura degli studenti con Bes/Dsa

– la valutazione degli studenti con Bes/Dsa

– la costruzione del PDP
– il lavoro in rete con altre scuole, con gli enti territoriali e con le famiglie
In occasione del corso di formazione verrà inoltre presentato il servizio per i disturbi specifici dell’apprendimento per l’anno scolastico 2013/2014 (psicologa responsabile Daniela Gallo) presente all’interno e in collaborazione con l’istituto omnicomprensivo “Montefeltro” di Sassocorvaro.

   IL DIRIGENTE SCOLASTICO
Dott.ssa Anna Maria Marinai  
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