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COMUNICAZIONE N. 64



Sassocorvaro, 10/10/013
A tutti gli alunni

della Scuola Secondaria di II Grado

e p.c. Ai docenti

Oggetto: 66° Festival Nazionale d’Arte Drammatica di Pesaro


      Partecipazione spettacolo del 18/10/2013

In occasione del 66° Festival Nazionale d’Arte Drammatica di Pesaro organizzato dall’Associazione “Amici della Prosa” presso il Teatro Rossini a Pesaro, l’Amministrazione Provinciale, come ormai di consueto, assegna un contributo agli Istituti per le Scuole di II grado al fine di favorire la partecipazione degli studenti agli spettacoli in calendario. 

Ciò consentirà agli alunni di partecipare a prezzo agevolato  ( 8 Euro) ad una delle rappresentazioni. 

Il nostro Istituto ha scelto di partecipare allo spettacolo “Se ci fosse luce (I misteri del caso Moro) in programma per venerdì 18 Ottobre 2013 alle ore 21.00 Il trasporto verrà effettuato in pullman a spese della scuola  con partenza alle ore 19.30 ca. da Sassocorvaro e ritorno alle ore 24.00 ca. sempre a Sassocorvaro.

Gli alunni interessati possono chiedere maggiori informazioni e comunicare la propria adesione alla prof.ssa Fabbri Alessandra o presso la segreteria didattica (Sig.ra Santina) tramite il proprio rappresentante di classe entro e non oltre il 15/10/2013.

Si precisa che essendo limitato il numero dei posti a disposizione (35 circa) le prenotazioni verranno prese in considerazione in ordine di arrivo. L’uscita sarà confermata con un’adesione minima di 35 alunni. 
In caso di una adesione massiccia da parte degli studenti si tenterà di organizzare una seconda uscita. 









IL DIRIGENTE SCOLASTICO









(Dott.ssa Anna Maria Marinai)

AF/uff.did.sp
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