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                                                        Pesaro, 22.12.2011

ALL’U.S.R. PER LE MARCHE –DIREZIONE GENERALE - ANCONA

AI DIRIGENTI SCOLASTICI DELLA PROVINCIA LORO SEDI

 ALL’UFFICIO RELAZIONI CON IL PUBBLICO

ALLE ORGANIZZAZIONI SINDACALI

ALLA STAMPA ED EMITTENTI RADIOTELEVISIVE LOCALI

ALL’ALBO DELL’UFFICIO E AL SITO WEB

OGGETTO: 
PUBBLICAZIONE DEL 7° CALENDARIO DELLE CONVOCAZIONI PER LA INDIVIDUAZIONE DEI DESTINATARI DI CONTRATTO DI LAVORO A TEMPO  DETERMINATO DEL PERSONALE A.T.A. PER L’ANNO SCOLASTICO 2011/12.

          Presso la sede dell’Ufficio VII dell’Ambito Territoriale  di Pesaro e Urbino a cura del Dirigente Scolastico del Liceo Scientifico “Marconi” di Pesaro, Istituto individuato come Scuola Polo con nota 35824 del 27.08.2011, si procederà alle nomine su nuovi posti disponibili  di cui all’oggetto ai sensi della Legge n. 333 del 20.08.2001.
   In data odierna si pubblica e contestualmente si trasmette, in allegato, il CALENDARIO delle CONVOCAZIONI, con i relativi elenchi dei convocati, per la individuazione dei destinatari di contratto di lavoro a tempo determinato per l’a.s. 2011/12 relativamente al profilo professionale di:  COLLABORATORE SCOLASTICO.

   La sede presso cui saranno effettuate le nomine è indicata nel calendario.

   I Dirigenti Scolastici sono invitati a dare al suddetto calendario la massima diffusione.

   La pubblicazione degli elenchi dei convocati costituisce formale convocazione per gli aspiranti alla stipula dei contratti di cui all’oggetto. 

   Gli aspiranti convocati possono farsi rappresentare con delega (alla quale dovrà essere allegata fotocopia firmata del documento del delegante) da persona di propria fiducia, ovvero possono delegare espressamente il Dirigente dell’ Ufficio VII dell’ Ambito Territoriale per la provincia di Pesaro e Urbino ai fini dell’accettazione della nomina. La delega al Dirigente  dovrà pervenire all’Ufficio via fax al n. 0721/400877 entro lunedì 9 Gennaio 2012.

Il personale A.T.A.  incluso nelle graduatorie permanenti di prima fascia (“24 mesi”) di cui all’O.M. 21/2009,  ha precedenza assoluta per le nomine annuali.

 Come previsto dal regolamento D.M. n. 430 del 31.12.2000  all’ art. 7, coloro che nell’a.s. 2010/2011 hanno successivamente abbandonato la supplenza conferita, senza giustificato motivo, si intendono non convocati  per l’anno scolastico in corso.
I beneficiari dell’art. 21 e art. 33 della Legge 104/1992 destinatari di proposta di assunzione, la cui domanda è stata regolarmente accolta (con comunicazione personale da parte di quest’Ufficio), hanno diritto di priorità nella scelta della sede (tenendo conto che la loro posizione in graduatoria sia compresa nel numero totale dei posti che abbiano la medesima durata giuridica e medesima consistenza economica).  

Si precisa che le Istituzioni Scolastiche sono tenute ad effettuare il controllo previsto dal DPR 445 del 28/12/2000, su tutte le autocertificazioni prodotte dal personale assunto. 
                                                                                                                      IL DIRIGENTE
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CALENDARIO DELLE CONVOCAZIONI PER LA INDIVIDUAZIONE DEI DESTINATARI DI CONTRATTO DI LAVORO A TEMPO DETERMINATO PER L’ANNO SCOLASTICO 2011/12 

 PERSONALE A.T.A.
10 GENNAIO 2012 - PRESSO L’UFFICIO VII - AMBITO TERRITORIALE DI PESARO E URBINO -    STRADA ADRIATICA 151  -  PESARO   (EX PROVVEDITORATO AGLI STUDI)

FASCIA 1 - GRADUATORIA PERMANENTE ( 24 MESI)
· ORE  9,30 COLLABORATORI SCOLASTICI  
  DAL  N. 323 AL  N. 357 della graduatoria permanente definitiva

FASCIA 2 - GRADUATORIA PERMANENTE (DM 75/2001)
      TUTTA LA GRADUATORIA   DAL N. 1 AL N. 2883 (Vecchia numerazione)
ALL’ATTENZIONE DEI CONVOCATI

SONO STATI RICONVOCATI ANCHE I CANDIDATI CHE AVEVANO GIA’ ACCETTATO UNA NOMINA PART–TIME, CHE POTRANNO CAMBIARE SOLO SE AL MOMENTO DELLE NOMINE CI SARANNO DISPONIBILI POSTI INTERI.

AL MOMENTO ABBIAMO SOLO DEI PART–TIME A 18 ORE, QUINDI SI PREGA DI CONTROLLARE LA DISPONIBILITA’ DEI POSTI IL GIORNO 09.01.2012 E VALUTARE SE SIA IL CASO O MENO DI RIPRESENTARSI, EVENTUALMENTE SE CIO’ SI VERIFICASSE SUCESSIVAMENTE TUTTI I CANDIDATI  IN ELENCO VERRANNO RICONVOCATI NELLA PROSSIMA CONVOCAZIONE.  

LA CONVOCAZIONE NON E’ GARANZIA DI ASSUNZIONE  IN QUANTO LE NOMINE SONO SUBORDINATE ALLA EFFETTIVA DISPONIBILITA’ E VACANZA DEI POSTI, VERIFICATE ALLA DATA DELLA CONVOCAZIONE STESSA.

GLI ASPIRANTI SONO CONVOCATI IN NUMERO MAGGIORE RISPETTO ALLA DISPONIBILITA’  DEI POSTI IN PREVISIONE DI EVENTUALI ASSENZE O RINUNCE. 

IN PRESENZA DI NUOVI POSTI DISPONIBILI  DAL 01 GENNAIO 2012 LA COMPETENZA PASSA DIRETTAMENTE AI DIRIGENTI SCOLASTICI DELLE SCUOLE DELLA PROVINCIA, CHE PROVVEDERANNO DIRETTAMENTE ALLA CONVOCAZIONE ED ALLA NOMINA IN BASE ALLE LORO GRADUATORIE D’ISTITUTO.
                                                                                                                  IL DIRIGENTE 
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