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COMUNICAZIONE  N° 71




                   Sassocorvaro,  10.10.2013
· AI  DOCENTI  COORDINATORI  DI CLASSE 
                                                                                           Scuola Secondaria di I° grado
· AI COORDINATORI DI PLESSO 
                                                                                            Scuole Infanzia e Primarie
· AL DIRETTORE  AMMINISTRATIVO

·    AL PERSONALE  A.T.A. 
                                                                                           Scuole Infanzia – Primaria - Secondaria di I° grado




           LORO  SEDI

OGGETTO: - Elezioni dei rappresentanti dei genitori nei Consigli di Classe,Interclasse e Intersezione - 


         -  Elezioni dei rappresentanti dei genitori nell’Organo di Garanzia (Scuola Secondaria di I grado)

Si comunica che GIOVEDI’ 24 Ottobre 2013 si svolgeranno le elezioni dei Rappresentanti dei Genitori nei Consigli di Classe, Interclasse e Intersezione e l’elezione dei rappresentanti dei genitori nell’Organo di Garanzia (solo per la scuola secondaria di I grado), per l’anno scolastico 2013/2014.

I DOCENTI COORDINATORI DI CLASSE E I DOCENTI COORDINATORI DI PLESSO SONO DELEGATI A PRESIEDERE LE ASSEMBLEE DEI GENITORI indette in occasione delle elezioni dei Rappresentanti dei Genitori nei Consigli di Classe, di Interclasse e di Intersezione convocate per il giorno 24 Ottobre 2013 dalle ore 16,45 alle ore 17,45 (Plesso Liceo Scientifico – Aula 2^A Liceo Sc. - ex Aula disegno) e dalle ore 17.00 alle ore 18.00 (Plesso di Mercatale).

Le SS. LL., illustreranno ai Genitori la programmazione educativo-didattica annuale, (comprensiva delle attività integrative e progetti, attività di potenziamento e recupero), il significato delle elezioni e le funzioni dei rappresentanti dei Genitori nei Consigli di Classe, Interclasse, Intersezione.


Nei giorni precedenti, le SS.LL. avranno cura di ritirare in Segreteria Didattica il materiale occorrente per le elezioni, compresi i verbali dell’assemblea e delle elezioni che dovranno essere redatti in duplice copia, a cura dei componenti dei Seggi.


Al termine dell’assemblea e prima di sciogliere la stessa, dopo aver compilato e firmato la parte di verbale di competenza (n.2 Copie) le SS.LL. avranno cura di coordinare con i colleghi delle altre classi la costituzione del seggio elettorale,
UNICO presso il PLESSO SCUOLA PRIMARIA DI MERCATALE  per Scuola PRIMARIA DI MERCATALE  - SCUOLA INFANZIA DI CAPRAZZINO e MERCATALE);
UNICO presso il PLESSO LICEO SCIENTIFICO (AULA 2^A LICEO SC. - EX AULA DISEGNO) PER SCUOLA SECONDARIA DI  I° GRADO, Scuola PRIMARIA E INFANZIA DI  SASSOCORVARO ).

Ciascun seggio verrà costituito da n. 3 genitori, di cui un Presidente e un Segretario, a cui dovrà essere consegnato tutto il materiale per le votazioni (verbali, schede, urne, penne ...).

LE VOTAZIONI SI TERRANNO : - DALLE ORE 17,45 ALLE ORE 19,45.-(Seggio unico - Plesso Liceo Scientifico)

                                                              - DALLE ORE 18,00 ALLE ORE 20,00.-(Seggio unico di Mercatale)


Al termine delle votazioni ha subito inizio lo spoglio delle schede e la proclamazione degli eletti, con stesura del relativo verbale, compilato e firmato in duplice copia dai genitori membri del seggio.


Si ricorda che in caso di parità di voti, ai fini della proclamazione, si procede per sorteggio.


Al termine dello Scrutinio, il personale ausiliario in servizio ritirerà  tutto il materiale relativo alle elezioni, che verrà custodito in apposito armadietto e verrà consegnato in Presidenza il giorno seguente a cura deI Coordinatori di Plesso.









IL DIRIGENTE SCOLASTICO








  Dott.ssa Anna Maria Marinai
m/g Uff_Didattica
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