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         Sassocorvaro, li 21.10.2013
Comunicazione n. 82






  - AI COORDINATORI DI PLESSO E DI INDIRIZZO
  -   AI COORDINATORI DI CLASSE









-   AI DOCENTI








-   AL PERSONALE ATA




-   AGLI ALUNNI




-   AI GENITORI DEGLI ALUNNI



-   AL DSGA
OGGETTO: PROVA DI EVACUAZIONE: APPLICAZIONE DEL D.LGS. N.81/08 
In previsione della Prova di Evacuazione, che si terrà entro la fine del mese di Ottobre come previsto dalla nota congiunta MIUR-Protezione Civile n. 508506 del 25.07.2013, in cui si richiede a tutte le Scuole di effettuare due prove di evacuazione all’anno (una entro la fine di ottobre 2013 e una entro la fine di febbraio 2014) che saranno censite dall’USR attraverso apposito modello, si ricordano alcune misure organizzative relative all'oggetto in caso di emergenza o di simulazione di evacuazione.
In primo luogo i Coordinatori di Classe, o altro docente dal medesimo incaricato, dovranno procedere alla nomina degli alunni aprifila e serrafila (e loro supplenti), nonché degli alunni (uno titolare e uno supplente) addetti all’aiuto dei disabili; i nomi vanno riportati nel modello  allegato alla presenta circolare (all. n.3), che va affisso alla porta di ogni classe accanto alle norme di comportamento in caso di emergenza. (una copia va messa nella cartella della classe).  
I Coordinatori dovranno inoltre spiegare il piano di evacuazione e emergenza presente nei corridoi (uscite di emergenza e percorso da compiere in base alla posizione, luogo di raccolta) e ricordare le norme di comportamento in caso di incendio e terremoto. 
Di seguito si riportano le funzioni e i compiti del personale coinvolto nella corretta applicazione del piano di emergenza e di evacuazione: 

A) PREPOSTI 
I “preposti”, ovvero tutti coloro che sovrintendono alle attività scolastiche nel plesso, in laboratorio, in palestra, in classe, e alle attività lavorative del personale ATA,  hanno il compito di controllare la corretta esecuzione, da parte degli alunni e del personale scolastico, delle direttive ricevute esercitando un funzionale potere di iniziativa.
Il  personale "Preposto" ai sensi dell'art. 2 c. l, lett.e, del D.lgs. 81/08 è il seguente:
1. Coordinatori di plesso e di indirizzo.
2. Responsabili di laboratorio per quanto riguarda strumentazione e impianti dei laboratori. 

3. Docenti di discipline tecnico-pratiche nei confronti degli studenti delle proprie classi nell'ambito esclusivo delle attività laboratoriali.
4. Docenti di Educazione Fisica nei confronti degli studenti delle proprie classi nell'ambito delle attività che si svolgono in palestra.

5. Coordinatori di Classe e docenti in servizio per quanto riguarda l’informazione agli studenti sulla corretta applicazione delle misure di emergenza di Primo Soccorso, di lotta antincendio, di evacuazione dei lavoratori in caso di pericolo grave e immediato, di comportamenti da  adottare in caso di terremoti. 
6. ll DSGA per il personale ATA.

B) SQUADRA DI EMERGENZA 
In ogni plesso è affisso, nell’atrio e in ogni piano, il “Piano di emergenza” e l’”Organigramma della sicurezza” con i nominativi dei  componenti la squadra di emergenza ed evacuazione.  
- Coordinatore dell’emergenza: sovrintende e coordina tutte le azioni da intraprendere durante un’emergenza “incendio” e evacuazione .

· Addetti squadra di emergenza antincendio ed evacuazione: operativamente si attivano per le azioni da compiere nei confronti di un’emergenza “incendio”, di evacuazione ed in caso di esodo.
· Addetti primo soccorso: operativamente si attivano per le azioni da compiere nei confronti di un’emergenza sanitaria.
AZIONI DA COMPIERE IN CASO DI EMERGENZA “INCENDIO” ED EVACUAZIONE:
In ogni classe è affissa una sintesi delle azioni da compiere in caso di incendio e terremoto. 
In particolare, in caso di incendio ed evacuazione:

1) I DOCENTI IN ORARIO, al suono del DOPPIO SQUILLO PROLUNGATO della campanella (o della trombetta) devono: 


a) prendere con sé l’elenco degli alunni con dietro il nome della classe (a breve sarà consegnato plastificato ad ogni classe per la conservazione nel cassetto della cattedra o nella cartella della classe), fare in modo che l’alunno aprifila si diriga al più presto verso l'uscita e che l’alunno chiudifila chiuda il gruppo, allontanandosi con ordine e rapidità secondo il Piano di Evacuazione di Istituto in caso di emergenza;

b) effettuare sul punto di raccolta l'appello degli studenti della classe, disporre  gli alunni in fila e porsi davanti agli alunni esibendo il foglio con il nome della classe; in caso di assenti all’appello (ma presenti in classe) segnalare prontamente al RSPP o al Dirigente, affinché si provveda alla loro ricerca e messa in salvo;

c) al rientro in classe, compilare il Verbale della Prova di Evacuazione relativo alla classe (all.n.1) con la segnalazione di eventuali comportamenti anomali e elementi strutturali e non- “non a norma”. Tale Verbale sarà consegnato al Dirigente Scolastico;
d) dichiarare entro il giorno sul Registro di Classe elettronico alla voce “annotazioni”quanto segue: “La classe ha acquisito regolarmente l’informazione prevista dall’art.19 c.1, lett. c del D.Lgs n.81/08 relativa al piano di evacuazione dall’Istituto in situazione di emergenza, svolgendo altresì un’apposita esercitazione in simulazione”;
e)  compilare l’allegato n.3 (affisso alla porta)  nella parte “evacuazione”. 
2) I COORDINATORI DELL’EMERGENZA (addetti alla gestione dell’emergenza: uno per  plesso come da Organigramma) devono  compilare il Verbale della Prova di evacuazione relativo al plesso (all.n.2) con l’indicazione dei tempi di evacuazione dell’edificio e la segnalazione di eventuali comportamenti anomali e elementi strutturali e non- “non a norma”. Il Verbale va consegnato al Dirigente Scolastico.
I docenti in orario dovranno leggere questa Circolare nelle classi, (la parte riguardante gli alunni),  annotare l’avvenuta lettura sul registro elettronico, (registro cartaceo per quanto riguarda la scuola dell’infanzia) custodire la fotocopia nella cartella di classe, distribuire i tagliandini da consegnare ai genitori che dovranno firmare per presa visione della circolare sul sito della scuola. 

Il Coordinatore di classe (o di plesso per Infanzia-Primaria) dovrà raccogliere i tagliandini firmati dai genitori e consegnarli all’Ufficio Alunni.  
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Il Dirigente Scolastico
                                                                                                    (Dott.ssa Anna Maria Marinai)
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