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Sassocorvaro, li  20/10/2012









Agli alunni


Comunicazione n. 84






Ai genitori degli alunni

 










Ai Coordinatori di plesso










A tutti i  docenti









Al personale ATA

SCUOLA PRIMARIA DI 
SASSOCORVARO E  MERCATALE
Oggetto: giustificazioni delle assenze  - autorizzazioni per entrata posticipata  e uscita anticipata degli alunni  

Si ricordano le  norme relative alle giustificazioni delle assenze e alle autorizzazioni delle entrate posticipate e delle uscite anticipate: 

· Le assenze, le entrate posticipate e le uscite anticipate vanno giustificate tramite il libretto delle giustificazioni, dai genitori o da chi ne fa le veci.
· Le assenze vanno giustificate il giorno di rientro a scuola. Se ciò non avviene viene segnalato sul Registro di classe e al secondo giorno di omissione il docente solleciterà telefonicamente la famiglia per giustificare l’assenza il giorno successivo. Se l’omissione si protrae oltre il terzo giorno, sarà data comunicazione al Dirigente che provvederà a sollecitare la famiglia ad una maggiore puntualità.

· Le Entrate posticipate (che possono essere accettate entro e non oltre le ore 10,00) e le Uscite anticipate devono essere autorizzate dal Coordinatore di Plesso.  In caso di assenza ci si dovrà rivolgere al Docente di classe. 

Gli alunni saranno autorizzati all’entrata posticipata o all’uscita anticipata solo se accompagnati dai genitori stessi o da persona maggiorenne da loro delegati, muniti di documento di riconoscimento. 

Si raccomanda agli alunni e ai genitori  la puntualità nel rispetto dell’orario di ingresso a scuola e di limitare le assenze, le entrate e le uscite fuori orario, a casi di effettiva necessità poiché la frequenza  rappresenta uno degli indicatori fondamentali nella valutazione del comportamento
I docenti in orario avranno cura di leggere questa Circolare nelle classi, di allegare la fotocopia al Registro e di distribuire i tagliandini da consegnare ai genitori che dovranno firmare o per presa visione della circolare sul sito della scuola o per richiesta di copia cartacea. Il Coordinatore di plesso dovrà raccogliere i tagliandini firmati dai genitori, anche allo scopo di verificare quanti di essi richiedono copia cartacea e comunicarlo all’Ufficio Personale (A.A. Stefania Romanini). 










Il Dirigente  Scolastico








      F.to Dott.ssa Anna Maria Marinai

