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AI DIRIGENTI SCOLASTICI

                                                                                                               DELLA PROVINCIA 

                                                                                                                    LORO SEDI

OGGETTO: MOBILITA’ ANNO SCOLASTICO 2011/12 - ELENCO PERSONALE ATA CHE USUFRUISCE DEGLI ARTT. 36 E 59 –CCNL COMPARTO SCUOLA 2007, CHE AVENDO ACCETTATO L’INCARICO  OLTRE I PRIMI 3 ANNI PERDE LA SEDE DI TITOLARITA’ (LA TITOLARITA’ SI CONSERVA PER UN SOLO TRIENNIO).

    Si comunica che come indicato nell’art. 2 del CCNI sottoscritto il 22.02.2011 sulla Mobilità del personale della scuola, tutti coloro che prestano servizio nel profilo superiore ai sensi degli artt. 36 e 59 del CCNL Scuola 2007 dopo tre anni compiuti, perdono la titolarità e quindi per riottenere la sede definitiva devono fare domanda di mobilità. 
   La domanda dovrà essere presentata anche da coloro che avevano già perso e riottenuto la sede di titolarità negli anni precedenti (perché la sede si conserva per un solo triennio).

   Le SS. LL. dovranno individuare il personale che si trova nella suddetta situazione, e comunicare agli interessati tale status ed inviare a questo Ufficio la comunicazione inerente la perdita della titolarità.
   Questo Ufficio dopo le dovute verifiche provvederà ad inserire al SIDI la perdita della titolarità .

  













                                                              F.to      IL DIRIGENTE








      Carla Sagretti
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